VITOROG

PROMET

UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja NORMA 1.2

UPOZORENJE

Montazni pribor za kaéenje na zid koji se dobija u sklopu proizvoda je predviden za ka¢enje

na zid od cigle. Zidovi izradeni od ostalih materijala zahtevaju poseban montazni pribor.
Koristite odogvarajuéi pribor za vas tip zida.

OKOV

Tipl [=—— ) 35 kom
Konfirmat O 34 kom

Vijak za drvo 3,5x16 — 54 kom
Vijak za drvo 4x30 6 kom
Kliza& L=400 beli = 1 par

Ekseri _— 150 kom
Stopica sa ekserom ‘uu 6 kom
Nosac polica metalni i z 12 kom
Sarka polukoleno i | s 4 kom
Ravna Sarka V 8 kom
Euro vijak 6,3x13 i 24 kom
Rucica 7 kom

Vijak za ru€icu M4x22 12 kom
Vijak za ruc¢icu M4x35 2 kom
Ugaonik 20x20 2 kom

Kapica smolepljiva 29 kom
e | | e
Plastiéni tipl 10mm L 3 kom
Vijak za drvo 6x60 Qe 3 kom

Q

Kﬂ xﬁ ‘E\_ 'Q\

3




VITOROG

UPUTSTVO ZA MONTAZU

kuhinja NORMA 1.2 - donji elemenat D120

PROMET
ra GQDmm 12707[?@{!17_/7_77”_74/ _— leva stranica donjeg elementa Eﬁi* vijak 3,5x16
£ . PP (o /
| R — [ vems | / - nosat police
\ : iy B I t v P
prss : e ’ 7smp.ca 2 skserom . \
= st ° veca etk - stranica- | | ¢/ )
F3 manja vrata 2 kom : _
@ pod fioke
% | L 9 kraéa leda
\“ /
coica | leva stranica —
Donji elemenat D120 _ e _ |
— tipl tipl ﬁh | \
" ks -
DASKA VISINA [ SIRINA | DEBLJINA [, 01 ==~
mm mm mm /
LEVA / DESNA stopica sa ekserom —* cokla -
STRAN'CA 820 450 16 2 ‘/_ pOd / ) konfirmat
A ) )
POD 1168 450 16 1 . 5 7 _
. A tipl tipl —h —
NOSACI 376 100 16 2 i . . Pl
PREDNJA/ZADNJA
STRANICA FIOKE 318 100 16 2
COKLA 1168 100 16 1 - 8 g -
STRANICA FIOKE 400 100 16 2 . . ", v
VERTIKALA 704 450 16 1
- ,— pod
VEZAC 776 100 16 1 ] 2z desna stranica
(o]
POLICA 376 400 16 1 1
VRATA 396 716 18 2 X cokla o=
E T
FRONT FIOKE 396 176 18 1 /
It I
VRATA POD FIOKOM 396 536 18 1 - ‘
LEDA 716 397 3 1 o ‘ — |e—]
POD FIOKE 397 347 3 1
LEDA 200 794 3 1 /_
RADNA PLOCA 400 600 28 1 4 ; T




’TO RO G UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja NORMA 1.2 - donji elemenat D120

PROMET

) o nosac police NG, Kkonfirmat
/oy — konfirmat — I sl ) T g
/ /' / i o |
- [ g 0 | & @
// § -} )
/ 4 N
/ N [
= / — vertikala i M [
Y ] ] T
/ s o o I~ ///))5% o i
N _ . X ~1 \ vijak 3,5x16
8
kraca leda —
f duza leda
vertikala |
MIIE < = I 6
3 _~— konfirmat
1 — tipl 2
/ \/ / — vezat tipl —,
= = - ' -
\!\/ | 4
/— tiel s Vezal
/ nosac ploce tipl —
/ \ %{g
- 4 —

nosaé ploée -\%ac ploge

ﬂ I\ I 0 1 l vijak 4x30 .‘ [ 1 o
] \ — vijak 4x30 » L
. \ <] \ (" L radna ploga
——h o = Prilikom montaze
e ] : ‘ = ‘i radne ploce, radnu
K s viesse Iy plodu postaviti tako da
y sa prednje strane
] ’ ) elementa bude
4 | : prepustena za 4cm.
ugaonik 20x20
]
vijak 3,5x16 s / konfirmat
i) |
S 7 11




V’TO RO G UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja NORMA 1.2 - donji elemenat D120

PROMET

fTﬂﬂ.._ﬂ¢'T

T—TM‘4X22 vijak 3,5x16 —4_,7 ravna $arka

N |

ZV “— vrata manja

rucka

M4x22 Sarka polukoleno

- d — nosat police
== 0 C

f i Lﬁg vijak 3,5x16 .]é;

" rueka — veéavrata

euro vijak
| N )
| | L@
= \ ‘\\
. . flront fioke | = - NE\‘E
— prednja / zadnja stranica fioke ; ' -(M@‘j
¥ — i USSR
E \_/
tipl —) i 1M4x35 /1 Spoj Sarke na 13
vijak 4x30 —/ stranicu
— konfirmat . .
— prednja stranica
A . )
. - L euro vijak
, 125 / = .
stranica fioke —| \ = [T/ :
4 stranica fioke —— | P |
= f -
12.1 s Spoj Sarke na
gL - = ] E— stranicu
I . zadnja stranica
konfirmat fioke | 12_:;
‘ T N
— pod fioke vijak 3,5x16 ‘
LY ! vijak 3,5x16 |- - ravna $rka 0N Mdx2z —
4 : : — o 7 14 ravna $arka l-ﬁ,.’. X I T
a ekser - \ .
\ ! veca vrata —/ 3
£ L rucka
z AR
\ \ 12.2
12.3
12 14




\/’TO R o G UPUTSTVO ZA MONTAZU
kuhinja NORMA 1.2 - gornji elemenat G120

PROMET
5 = g pod / plafon
271m 1209['!‘?1_-—--“'""_4‘ pog‘;(g:zfon tipl o & tipl
v m ' . - . . -
| T m—
o ;
N . . fiksna polica . ) / i\
veca vrata magiﬁo\:;aw vertikalg S| - = i '1 } '
o) . e e e e oW D N \ |af )
o polica veéa - praton i
leda sonoma bolica manj
leda krada J
bela
leda duZa bela — pod /£
d 2]
T ! T ]
|/
% p—— — Y
/lo(/ ol ot (—tpl g konfirmat 1]
Gornji elemenat G120 = ’ - T | o
DASKA VISINA | SIRINA [ DEBLJINA |, o, v S Fﬂ 17
mm mm mm
LEVA / DESNA T poca =T - ,
STRANICA 540 250 16 2 | N
tipl e = P
POD 1168 250 16 1 _ _ desnassirariisa
PLAFON 1168 250 16 1
POLICA FIKSNA 776 250 16 1 ) 3
- enfimtsm) } l
POLICA VECGA 776 230 16 1 jJ = ‘\' B |, ]
POLICA MANJA 376 230 16 1 4 <
VERTIKALA 508 250 16 1 ! ‘ oy
- X — konfirmat
VRATA VECA 396 536 18 1 B g N\ n
‘ vonfirmat — (€ (et |\‘\ |
VRATA MANJA 396 358 18 2 e [ | - W 8
LEDA KRACA BELA 536 396 3 1 — !
LEDA DUZA BELA 796 365 3 1 = — || ]
J
LEDA SONOMA 796 169 3 1 N [ t' i—
AL 16 SRR 18




V’TOROG UPUTSTVO ZA MONTAZU

kuhinja NORMA 1.2 - gornji elemenat G120
PROMET

konfirmat -

| VWM!WHWWIJW] ]
amm | " ma '_1] a
polica

v

— veca polica

| nosac [~
police ||. - °

euro vijak

] — |||

leva stranica —

|

¢
3y 22
C —
| q Spoj Sarke na
Jpso—g —— stranicu
[ e Mmll B
) I i ) Sark M4x s 5
L] ravna $arka —, vijak 3,5x16 )
19 _ ‘_h_h ] %J_r_zft\ /
— ledakraca ||| | . '

— $arka polukoleno vijak 3,5x16
vrata veca \L’S '

/

- @ vijak M4x22
ruéka —/ _ %—! «#&_—!‘[ T/
4

vrata manja —/ \H

ruéka —/ 23
\ euro vijak
Spoj Sarke na
stranicu
] — vijak M4x22  — vijak 3,5x16
% , ~— ravna Sarka
4 | % 1
LV A

\— vrata manja

24




	Слајд 1
	Слајд 2
	Слајд 3
	Слајд 4
	Слајд 5
	Слајд 6

